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1. Sprawdź, czy arkusz, który otrzymałeś zawiera 8 stron. 

Ewentualny brak stron lub inne usterki zgłoś 

przewodniczącemu jury. 

2. Wraz z arkuszem otrzymałeś dwie KARTY ODPOWIEDZI, 

na których wpisz otrzymany na karcie identyfikacyjnej 

KOD. 

3. Wypełnij dokładnie KARTĘ IDENTYFIKACYJNĄ. 

4. Arkusz składa się z dwóch części: część pierwsza zawiera 

40 pytań z wiedzy zawodowej. Za każdą prawidłową 

odpowiedź otrzymasz 1 punkt. 

5. Czytaj uważnie wszystkie zadania. 

6. Rozwiązania zaznaczaj na KARCIE ODPOWIEDZI 

długopisem lub piórem z czarnym tuszem/atramentem. 

7. Dla każdego zadania podane są cztery możliwe 

odpowiedzi: A, B, C, D. 

8. Tylko jedna odpowiedź jest poprawna. 

9. Wybierz właściwą odpowiedź i zamaluj odpowiednią 

kratkę.  

10. Staraj się wyraźnie zaznaczać odpowiedzi. Jeżeli się 

pomylisz i błędnie zaznaczysz odpowiedź, otocz ją 

kółkiem i zaznacz odpowiedź, którą uważasz za poprawną. 

 
11. Po rozwiązaniu testu sprawdź czy zaznaczyłeś wszystkie 

odpowiedzi na KARCIE ODPOWIEDZI i wprowadziłeś 

wszystkie dane. 

Pamiętaj, że oddajesz tylko KARTY ODPOWIEDZI 

przewodniczącemu jury. 

Powodzenia ! 
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1. Na ilustracji pokazano  

A. budowlę 

B.  budynek 

C. obiekt inżynierski 

D. obiekt małej architektury 

 

 

 

2. Na rysunku przedstawiono rzut budynku w układzie konstrukcyjnym 

A. krzyżowym   

   

B. podłużnym  

C. mieszanym 

D. poprzecznym  

      

 

3. Dyspersyjne wyroby malarskie w warunkach zimowych przechowuje się 

w magazynach: 

A. otwartych 

B. pod wiatą 

C. półotwartych 

D. zamkniętych ocieplanych 

 

4. Zdolność materiału do szybkiego wchłaniania pary wodnej z powietrza, 

to 

A. kapilarność 

B. nasiąkliwość 

C. przesiąkliwość 

D. higroskopijność 

 

5. Na rysunku przedstawiono  

A. widok     

B. przekrój  

C. rzut pionowy 

D. rzut poziomy 
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6. Ze względu na właściwości bakteriobójcze kurnik i oborę należy 

pomalować farbą w technice 

A. klejowej 

B. wapiennej 

C. cementowej 

D. krzemianowej 

 

7. Żeliwny grzejnik, który narażony jest na wysokie temperatury, należy 

pomalować farbą 

A. emulsyjną 

B. kazeinową 

C. poliwinylową 

D. chlorokauczukową 

 

8. Ile wynosi powierzchnie pod malowanie ścian i sufitu w pomieszczeniu o 

wymiarach 4 m x 5 m i wysokości 3 m 

A. 47 m2  B. 54 m2  C. 74 m2  D. 94 m2 

 

9. Odczytaj z instrukcji producenta, ile kg farby emulsyjnej należy zakupić, 

aby dwukrotnie pomalować ściany o powierzchni 40 m2 

,,Ta emulsja jest idealna do prac wewnętrznych i zapewni ochronę 

sanitarną. Zużycie pierwszej warstwy wynosi 3 kg emulsji na 10 m². Druga 

warstwa będzie wymagać połowy mieszanki, czyli 1,5 kg na każde 10 

metrów kwadratowych, co jest bardzo opłacalne.” 

 

A. 12  B. 18      C. 24       D. 30 

 

10. Przystępując do malowania ścian i sufitu w jednym pomieszczeniu 

prace zaczynamy od malowania 

A. ściany z oknem poziomo 

B. ściany z oknem pionowo 

C. sufitu równolegle do ściany z oknem 

D. sufitu prostopadle do ściany z oknem 

 

11. Tapeta z płaskorzeźbą, która na ścianie sprawia wrażenie 

przestrzennego wzoru i  wygląda bardzo drogo oraz luksusowo, to 

A. raufaza 

B. linkrusta 

C. papierowa 

D. fototapeta 
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12. Jedna rolka tapety wystarczy na wytapetowanie 5,0 m2. Ile rolek tapety 

potrzeba na wytapetowanie czterech ścian pomieszczenia o wymiarach 3m 

x 3m x 3m? 

A. 6  B. 7  C. 8.  D. 9 

 

13. Ile brytów tapety jest potrzebne do wytapetowania ścian w 

pomieszczeniu o wymiarach 5 m x 4 m x 3m. Jeden bryt tapety ma 

szerokość 53 cm. 

A. 12  B. 17  C. 24  D. 34 

 

14. Na ilustracji pokazano symbol tapety 

A. na zakładkę 

B. odporną na mycie 

C. smarowaną klejem 

D. odporną na szorowanie 

 

15. Rysunek przedstawia przebieg kontroli odchylenia: 

A. krawędzi od linii prostej 

B. powierzchni od płaszczyzny 

C. krawędzi od kierunku pionowego 

D. powierzchni od kierunku poziomego 

 

 

16. Do pionowego ustawienia płyt suchego tynku należy zastosować 

młotek: 

A. stalowy 

B. gumowy 

C. drewniany 

D. plastikowy 

 

17. Do montażu suchego tynku stosuje się kleje: 

A. gipsowe 

B. montażowe 

C. cementowe 

D. poliuretanowe 

 

18. Do ochrony wełny mineralnej przed wilgocią przedostającą się z 

powietrza drogą dyfuzji pary wodnej przez przegrodę stosuje się: 

A. paroizolację 

B. hydroizolację 

C. izolację ogniową 

D. izolację akustyczną 
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19. Profile CD 60 w konstrukcji okładziny ściennej przymocowuje się za 

pomocą wkrętów: 

A. do profili UD 

B. do profili UW 

C. do uchwytów ES 

D. bezpośrednio do ściany 

 

20. Uchwyty ES w okładzinach ściennych należy mocować w poziomie w 

odstępach co 60 cm, a w pionie maksymalnie co: 

A. 135 cm 

B. 125 cm 

C. 60 cm 

D. 50 cm 

 

21. Na rysunku przedstawiono system suchej zabudowy: 

A. belki 

B. słupa 

C. ściany 

D. podciągu 

 

22. Do ułatwienia połączeń poszycia skosów poddasza ze ścianką 

kolankową służy profil: 

A. UA 

B. UD 

C. CD 

D. V 

 

23. Jakie zestawy profili stosuje się najczęściej do konstruowania rusztów 

sufitowych? 

A. CD, ES 

B. UD, ES 

C. CD, UD 

D. CD, ES, UD 

 

24. Poziom szpachlowania podłoża z płyt gipsowo-kartonowych pod płytki 

ceramiczne określa się symbolem: 

A. PSG 1 (Q1) 

B. PSG 2 (Q2) 

C. PSG 3 (Q3) 

D. PSG 4 (Q4) 

 

25. Nie wolno łączyć na długości profili w ścianach działowych do 

wysokości: 

A. 300 cm 

B. 320 cm 

C. 330 cm 

D. 340 cm 
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26. Jakie właściwości posiada płyt g-k typu F? 

A. impregnowana 

B. ognioochronna 

C. odporność na wilgoć 

D. większa wytrzymałość mechaniczna 

 

27. Przedstawione na fotografii elementy stosowane w systemach suchej 

zabudowy to: 

A. łączniki wzdłużny i krzyżowy 

B. elementy mocujące ES 

C. profile ozdobne 

D. profile UA 

 

28. Najwyższą odpornością na ścieranie charakteryzują się deski wykonane 

z drewna 

A. lipowego. 

 B. dębowego. 

 C. sosnowego.  

D. modrzewiowego. 

 

29. Izolacje przeciwwilgociową i akustyczną pod panelami podłogowymi 

HDF, układanymi na podkładzie cementowym, należy wykonać  

A. z folii PE i pianki PE. 

 B. z folii PE i styropianu.  

C. z papy izolacyjnej i pianki PE. 

 D. z papy izolacyjnej i styropianu. 

 

30. Na podstawie zamieszczonego cennika określ koszt robocizny za 

wykonanie 15 m2 posadzki z płytek gresowych, z zagruntowaniem podłoża, 

wyspoinowaniem i zaimpregnowaniem posadzki. 

Zakres robót Cena brutto [zł/m2] 

- Zagruntowanie podłoża 5,00 

- Ułożenie płytek na podłodze 25,00 

- Ułożenie płytek na ścianie 20,00 

- Wyspoinowanie płytek podłogowych 10,00 

- Wyspoinowanie płytek ściennych 15,00 

- Zaimpregnowanie posadzki z płytek 5,00 

 

 A. 525,00 zł                                                     

 B. 600,00 zł                                                    

 C. 675,00 zł                                                    

 D. 750,00 zł                                                  
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31. Rysunki przekrojów poprzecznych podłóg, zawierające opis grubości 

poszczególnych warstw oraz rodzaje materiałów, z których te warstwy 

należy wykonać, zamieszcza się w: 

A. dzienniku budowy.  

B. normie technicznej.  

C. instrukcji technicznej.  

D. projekcie budowlanym. 

 

32. Jeżeli koszt ułożenia jednej płytki ceramicznej o wymiarach 60 × 60 cm 

wynosi 40,00 zł, to koszt wykonania całej posadzki w pomieszczeniu o 

wymiarach podłogi 3,0 × 3,6 m wyniesie 

 A. 1 440,00 zł  

B. 1 200,00 zł 

 C. 945,00 zł  

D. 432,00 zł 

 

33.Płytki gresowe charakteryzują się 

 

A. dużą twardością.  

B. dużą porowatością. 

 C. małą szczelnością.  

D. małą mrozoodpornością. 

 

34. Ile kleju potrzeba do wykonania na tarasie posadzki klinkierowej o 

wymiarach powierzchni 5 × 3 m, jeżeli do przyklejenia 1 m2 płytek zużywa 

się 4 kg kleju? 

 A. 12 kg 

 B. 15 kg  

C. 20 kg  

D. 60 kg 

 

35. Do wstępnego wyrównania podkładu z samopoziomującego jastrychu 

cementowego należy użyć pacy: 

 A. zębatej. 

 B. gumowej. 

 C. metalowej.  

D. drewnianej. 

 

36. Nowy, wyschnięty podkład z jastrychu cementowego, przed ułożeniem 

na nim płytek ceramicznych na zaprawie klejowej, należy: 

A. zagruntować rzadkim roztworem kleju.  

B. zagruntować emulsją gruntującą. 

C. zwilżyć wodą. 

D. porysować. 
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37.Norma zużycia kleju do położenia klepki parkietowej wynosi 1,5 kg/m2 . 

Ile kleju potrzeba do wykonania parkietu w pomieszczeniu o wymiarach 

podłogi 10 m × 5 m? 

 

A. 7,50 kg 

 B. 15,00 kg  

C. 50,00 kg  

D. 75,00 kg 

 

38. Ściana wykonana z bloczków betonowych na zaprawie cementowej jest 

podłożem: 

 A. gipsowym. 

 B. mineralnym.  

C. ceramicznym.  

D. anhydrytowym. 

 

39. Jeżeli norma zużycia paneli HDF wynosi 1,1 m2 /m2, to ile paneli 

potrzeba do wykonania posadzki w pomieszczeniu o wymiarach 5 × 4 m? 

 

A. 10 m2 

B. 11 m2 

 C. 20 m2  

D. 22 m2 

 

40. W jaki sposób należy naprawić trwałe uszkodzenie w postaci 

niewielkiego ubytku w okładzinie korkowej? 

 A. Zaszpachlować, następnie zamalować. 

 B. Oszlifować, następnie zaszpachlować.  

C. Odpylić, następnie wypełnić silikonem. 

 D. Przyciąć, następnie wkleić korkową łatkę. 

 


